

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
উপজেলা নির্বাহী অফিসারের কার্যালয়
পাবনা সদর, পাবনা
(www.pabnasadar.pabna.gov.bd)



স্মারক নং ০৫.৪৩.৭৬৫৫.০০০.৩৯.০০২.২১.১৩৫২

তারিখ: ২৩ ডিসেম্বর ২০২১ খ্রি:

সভার আমন্ত্রণপত্র

এতদ্বারা পাবনা সদর উপজেলা পরিষদের সম্মানিত সদস্যবৃন্দকে জানানো যাচ্ছে যে, উপজেলা পরিষদের ডিসেম্বর/ ২০২১ মাসের সাধারণ সভা (৩৩তম সভা) আগামী ৩০/১২/২০২১ খ্রি: তারিখ সকাল ১১:৩০ টায় আলহাজ্ব মো: মোশারোফ হোসেন, চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, পাবনা সদর, পাবনা এর সভাপতিত্বে উপজেলা পরিষদের এ্যাডভোকেট শেখ শহিদুল্লাহ বাচ্চু স্মৃতি মিলনায়তনে অনুষ্ঠিত হবে।

ধার্য তারিখ ও সময়ে উক্ত সভায় সম্মানিত সকল সদস্যগণকে সংযুক্ত থাকার জন্য অনুরোধ করা হলো।


তাহমিনা আক্তার রেইনা
উপজেলা নির্বাহী অফিসার
পাবনা সদর, পাবনা
ফোন নং ০৭৩১-৬৫৪০৩

ইমেইল: unopabna@mopa.gov.bd

সভার আলোচ্য বিষয় সমূহঃ

- ১। গত সভার কার্যবিবরণী পাঠ ও অনুমোদন
- ২। করোনা ভাইরাস বিষয়ক আলোচনা
- ৩। বিভিন্ন বিভাগীয় কার্যক্রম সম্পর্কে আলোচনা
- ৪। বিবিধ

বিতরণ: সদয় জ্ঞাতার্থে/ জ্ঞাতার্থে ও কার্যার্থে (জ্যেষ্ঠ্যক্রম বিবেচ্য নয়) :

- ১। মাননীয় জাতীয় সংসদ সদস্য, ৭২ পাবনা-৫
- ২। জেলা প্রশাসক, পাবনা
- ৩। চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, পাবনা সদর, পাবনা
- ৪। মেয়র, পাবনা পৌরসভা
- ৫। ভাইস চেয়ারম্যান/ মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, পাবনা সদর, পাবনা
- ৬। উপজেলা অফিসার, পাবনা সদর, পাবনা
- ৭। উপ-বিভাগীয় প্রকৌশলী, পান্নি উন্নয়ন বোর্ড, পাবনা
- ৮। ডিজিএম, পাবনা পল্লী বিদ্যুৎ সমিতি-২, আতাইকুলা, পাবনা
- ৯। চেয়ারম্যান, (সকল) ইউনিয়ন পরিষদ, পাবনা সদর, পাবনা
- ১০। জনাব

উপজেলা পরিষদ কার্যালয়
পাবনা সদর, পাবনা



বিষয় : পাবনা সদর উপজেলা পরিষদের ডিসেম্বর ২০২১ মাসের সাধারণ সভার (৩৩তম সভা) কার্যবিবরণী

সভাপতি : আলহাজ্ব মোঃ মোশারোফ হোসেন
চেয়ারম্যান
উপজেলা পরিষদ, পাবনা সদর, পাবনা

তারিখ : ৩০ ডিসেম্বর, ২০২১

সময় : বেলা ১১.৩০ টা।

স্থান : এড. শেখ শহিদুল্লা বাচ্চু স্মৃতি মিলনায়তন, উপজেলা পরিষদ, পাবনা সদর, পাবনা।

(উপস্থিত সদস্যবৃন্দের নামের তালিকা পরিশিষ্ট 'ক' তে দেখানো হলো)

উপস্থিত সদস্যবৃন্দকে শুভেচ্ছা এবং স্বাগত জানিয়ে সভাপতি সভার কাজ শুরু করেন। সভায় অংশগ্রহণের জন্য উপস্থিত সকল সদস্যগণকে সভাপতি ধন্যবাদ জানান। অতঃপর তিনি সভা পরিচালনা করার জন্য উপজেলা নির্বাহী অফিসারকে অনুরোধ করেন।

০১। গত সভার কার্যবিবরণী পাঠ ও অনুমোদন :

গত ৩০/১১/২০২১ তারিখের সভার কার্যবিবরণী সভায় পাঠ করে শোনানো হয়। কার্যবিবরণী সঠিকভাবে লিপিবদ্ধ করা হয়েছে বলে সকল সদস্য অভিমত প্রকাশ করায় গত সভার কার্যবিবরণী সর্বসম্মতিক্রমে দৃঢ়ীকরণ করা হয়।

০২। করোনা ভাইরাস কোভিড-১৯ বিষয়ক আলোচনা : উপজেলা নির্বাহী অফিসার, পাবনা সদর, পাবনা সভায় জানান যে, বর্তমানে করোনা ভাইরাস সংক্রমণের হার কিছুটা বাড়ছে। বর্তমানে ওমিক্রন নামক নতুন করোনা ভাইরাস এর আবির্ভাব হয়েছে। ইউরোপ-আমেরিকাতে ওমিক্রন ভাইরাস দ্রুত বিস্তার লাভ করছে। আফ্রিকাতে এই ভাইরাস প্রথম সনাক্ত হয়। আমাদের পার্শ্ববর্তীদেশ ভারতে এই ভাইরাস সংক্রমণ বৃদ্ধি পাচ্ছে। আমাদের সকলকেই দুই ডোজ করোনা টিকা গ্রহণ নিশ্চিত করতে হবে। শুধু নিজে টিকা নিলে হবেনা পরিবারের সকল সদস্যকেই করোনা ভ্যাকসিন প্রদান করতে হবে।

০৩। স্ট্যান্ডিং কমিটিসমূহের কার্যক্রম পর্যালোচনা :

পাবনা সদর উপজেলা পরিষদের ১৭টি স্ট্যান্ডিং কমিটির কার্যক্রম সম্পর্কে সভায় আলোচনা করা হয়। সকল দপ্তরের উপজেলা (স্ট্যান্ডিং) কমিটির নিয়মিত সভা করে সভার কার্যবিবরণী উপজেলা নির্বাহী অফিসারের দপ্তর বরাবর পাঠানোর জন্য অনুরোধ করা হয়।

সিদ্ধান্ত : সকল উপজেলা (স্ট্যান্ডিং) কমিটির সভাপতি ও সদস্য-সচিবকে সভার কার্যবিবরণী উপজেলা নির্বাহী অফিসারের দপ্তর বরাবর পাঠানোর জন্য অনুরোধ করা হয়।

দায়িত্ব : সংশ্লিষ্ট উপজেলা (স্ট্যান্ডিং) কমিটির সদস্য-সচিব।

০৪। পাবনা সদর উপজেলার সার্বিক আইনশৃঙ্খলা পরিস্থিতি :

পাবনা সদর উপজেলার সার্বিক আইনশৃঙ্খলা পরিস্থিতি সম্পর্কে সভায় আলোচনা করা হয়। অফিসার ইন চার্জ (তদন্ত) পাবনা থানা সভায় বলেন যে, পাবনা সদর উপজেলার বর্তমান আইনশৃঙ্খলা পরিস্থিতি বেশ ভাল। গত ২৬/১২/২০২১ খ্রি: তারিখ পাবনা সদর উপজেলার ০৯ টি ইউনিয়ন পরিষদ সাধারণ নির্বাচন/২০২১ অনুষ্ঠিত হয়েছে। কোন রকম ঝামেলা ছাড়াই নির্বাচন সম্পন্ন হয়েছে। সুষ্ঠুভাবে নির্বাচন সম্পন্ন হওয়ায় সকলকে ধন্যবাদ জ্ঞাপন করা হয়।

০৫। উপজেলা পরিষদ রাজস্ব তহবিল : সভাকে অবহিত করা হয় যে ২০২১-২০২২ অর্থ বছরে অদ্য ৩০/১২/২০২১ তারিখ পর্যন্ত উপজেলা পরিষদ রাজস্ব তহবিল স্থিতি অর্থের পরিমাণ ১৬৯১২৪৯৪/৬৬(এককোটি উনসত্তর লক্ষ বার হাজার চারশত চুরানব্বই টাকা ছেষট্টি পয়সা) মাত্র।

০৬। উপজেলা পরিষদ উন্নয়ন তহবিল : সভাকে অবহিত করা হয় যে, ২০২১-২০২২ অর্থ বছরে অদ্য ৩০/১২/২০২১ তারিখ পর্যন্ত উপজেলা পরিষদ উন্নয়ন তহবিলের স্থিতির পরিমাণ ৬৭২৮৩২২৬/৭৩ (ছয়কোটি বাহাত্তর লক্ষ তিরিশি হাজার দুইশত ছাব্বিশ টাকা তিয়াত্তর পঁয়সা) মাত্র।

আলোচনা: (ক) বার্ষিক উন্নয়ন কর্মসূচী : সভাকে অবহিত করা হয় যে, পাবনা সদর উপজেলায় ২০২১-২০২২ অর্থ বছরে বার্ষিক উন্নয়ন কর্মসূচীতে উন্নয়ন সহায়তা খোক বরাদ্দ বাবদ ১ম কিস্তিতে ২৪.২২(লক্ষ) টাকা এবং ২য় কিস্তিতে ২৪.২২(লক্ষ) টাকা মোট ৪৮.২৪ (আটচল্লিশ লক্ষ চব্বিশ হাজার) টাকা বরাদ্দ পাওয়া যায়। বরাদ্দকৃত অর্থ দ্বারা উন্নয়ন প্রকল্প গ্রহণে সভায় বিস্তারিত আলোচনা হয়। সকল ইউনিয়ন পরিষদ চেয়ারম্যানগণকে উন্নয়ন প্রকল্প দাখিলের জন্য অনুরোধ করা হয়।
দায়িত্ব : উপজেলা প্রকৌশলী, এলজিডি, পাবনা সদর, পাবনা।

০৭। বিভাগীয় কার্যক্রম সম্পর্কে আলোচনা : (ক) গোলাম আজম (শাওয়াল বিশ্বাস), ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, পাবনা সদর, পাবনা সভায় উপস্থিত সকল সদস্যকে শুভেচ্ছা জানান। বিভিন্ন দপ্তরের কর্মকর্তাকে নিয়মিত স্ট্যান্ডিং কমিটির সভা আহবান করার জন্য অনুরোধ করেন।

(খ) উপজেলা স্বাস্থ্য ও পরিবার পরিকল্পনা বিভাগ: উপজেলা স্বাস্থ্য ও পরিবার পরিকল্পনা অফিসার, পাবনা সদর, পাবনা এর পক্ষে ডা: প্রসেনজিৎ সভায় বলেন যে, পাবনা সদর উপজেলা স্বাস্থ্য কমপ্লেক্সে স্থান সংকুলান না থাকায় স্বাস্থ্য শিক্ষা কেন্দ্রে করোনা টিকা প্রদান কার্যক্রম পরিচালিত হয়ে। বর্তমানে শিক্ষা প্রতিষ্ঠান খুলে দেয়ায় শিক্ষা স্বাস্থ্য কেন্দ্রে করোনা টিকা কার্যক্রম পরিচালনা সম্ভবপর নয়। উপজেলা পরিচালন ও উন্নয়ন প্রকল্প (জাইকা) হতে উপজেলা স্বাস্থ্য কমপ্লেক্সে করোনা রোগীদের নমুনা সংগ্রহের জন্য করোনা আইসোলেশন সেন্টার নির্মাণ প্রকল্প গ্রহণ করা হয়েছে তা দ্রুত বাস্তবায়নের জন্য তিনি অনুরোধ করেন।
দায়িত্ব : উপজেলা প্রকৌশলী, এলজিডি, পাবনা সদর, পাবনা

(গ) উপজেলা পরিবার পরিকল্পনা বিভাগ: উপজেলা পরিবার পরিকল্পনা অফিসার, পাবনা সদর, পাবনা সভায় বলেন যে, তার বিভাগের কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে চলছে। তার দাপ্তরিক কাজে কোন সমস্যা নাই। তবে দাপুনিয়া ইউনিয়নে নতুন কমিউনিটি ক্লিনিক ভবন নির্মাণ করা হবে। কিন্তু জমি সংক্রান্ত জটিলতার জন্য ভবন নির্মাণ কার্যক্রম গ্রহণ বাধাগ্রস্ত হচ্ছে। সমস্যা সমাধানে পদক্ষেপ গ্রহণের জন্য সভার দৃষ্টি আকর্ষণ করা হয়।

ঘ) উপজেলা কৃষি বিভাগ: উপজেলা কৃষি কর্মকর্তা, পাবনা সদর, পাবনা সভায় বলেন যে তার বিভাগের কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে চলছে। তার দাপ্তরিক কাজে কোন সমস্যা নাই।

(ঙ) উপজেলা মৎস্য বিভাগ : উপজেলা মৎস্য কর্মকর্তার পদ শূন্য থাকায় তার দপ্তরের কোন প্রতিনিধি উপস্থিত নেই।

(চ) উপজেলা প্রাণিসম্পদ দপ্তর : উপজেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা, সভায় বলেন যে, তার দপ্তরে জনস্বাস্থ্য ভেটেনারি নামীয় একটি প্রকল্প আছে। গবাদি পশুর বাচ্চা পড়ে যাওয়া, জলাত্মক রোগে কোন গবাদি পশু মারা যাওয়া এধরনের ০৪ টি রোগের জন্য সর্বোচ্চ ৮০ হাজার টাকা ক্ষতিপূরণ দেয়ার বিধান রয়েছে। কোন খামারী বা কৃষক এ ধরনের সমস্যায় পড়লে উপজেলা প্রাণি সম্পদ অফিসে যোগাযোগ করার বিষয়টি তাদেরকে অবগিত করার জন্য উপস্থিত সদস্যগণকে অনুরোধ জানান।

(ছ) উপজেলা প্রকল্প বাস্তবায়ন অফিস : উপজেলা প্রকল্প বাস্তবায়ন কর্মকর্তা, পাবনা সদর, পাবনা সভায় জানান যে, ২০২১-২০২২ অর্থবছরে পাবনা সদর উপজেলায় বরাদ্দ প্রাপ্ত ৪৫ টি ভূমিহীন ও গৃহহীন ক শ্রেণীর বাস গৃহ নির্মাণ কার্যক্রম চলমান রয়েছে। বাসগৃহ নির্মাণ কাজ পরিদর্শনের জন্য তিনি সবাইকে আহ্বান জানান।

(জ) উপজেলা সমাজ সেবা বিভাগঃ উপজেলা সমাজসেবা কর্মকর্তা, পাবনা সদর, পাবনা সভায় বলেন যে, সমাজসেবা বিভাগের কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে চলছে। দাপ্তরিক কাজে কোন সমস্যা নাই।

(ঝ) উপজেলা শিক্ষা বিভাগঃ উপজেলা শিক্ষা কর্মকর্তা সভায় বলেন যে, প্রাথমিক স্তরে বিনামূল্যে বিতরণের জন্য নতুন বই পাওয়া গেছে। নতুন বছরের শুরুতে শিক্ষার্থীদের মাঝে বই বিতরণ করা হবে। এবারের বই বিতরণে কোন ব্যানার, অতিথি বা আনুষ্ঠিকতা না করার জন্য অধিদপ্তর হতে নির্দেশনা প্রদান করা হয়েছে। সেগুলো যথাযথভাবে পালন করে শিক্ষার্থীদের মাঝে বই বিতরণ করা হবে।

(ঞ) উপজেলা মহিলা বিষয়ক অফিসঃ উপজেলা মহিলা বিষয়ক কর্মকর্তা পাবনা সদর, পাবনা সভায় অনুপস্থিত থাকায় উপস্থিত সদস্যগণ অসন্তোষ প্রকাশ করেন।

(ট) উপজেলা যুব উন্নয়ন অফিসঃ উপজেলা যুব উন্নয়ন কর্মকর্তা, পাবনা সদর, পাবনা সভায় বলেন যে, প্রশিক্ষণ কার্যক্রম চলমান আছে এবং ঋণ বিতরণের কার্যক্রমও চলমান আছে। দাপ্তরিক কাজকর্ম স্বাভাবিক। কোন সমস্যা নেই।

(ঠ) উপজেলা প্রকৌশল অধিদপ্তর (স্থানীয় সরকার বিভাগ)ঃ উপজেলা সহকারি প্রকৌশলী, পাবনা সদর, পাবনা সভায় বলেন যে, তাকে উপজেলা প্রকৌশলীর অতিরিক্ত দায়িত্ব প্রদান করা হয়েছে। নতুন হিসেবে তিনি সকলের সহযোগিতা কামনা করেন। সভায় তিনি বলেন যে, জাইকার অর্থায়নে টেবুনিয়া ওয়াসিম পাঠশালায় একটি শ্রেণিকক্ষ নির্মাণ কাজ শুরু হয়েছে। খুব শিঘ্রই করোনা আইসোলেশন সেন্টার নির্মাণ কাজ শুরু করা হবে।

(ড) জনস্বাস্থ্য প্রকৌশল অধিদপ্তরঃ উপ-সহকারি প্রকৌশলী, জনস্বাস্থ্য প্রকৌশল অধিদপ্তর সভায় জানান যে, উপজেলার ১০ টি ইউনিয়নে সাবমারসিবল পাম্প স্থাপনের লক্ষ্যে স্থান নির্বাচন কার্যক্রম চলমান রয়েছে। সদিরাজপুর আশ্রয়ন প্রকল্পে ২০ টি টিউবওয়েল স্থাপনের লক্ষ্যে জেলা অফিসের সহিত যোগাযোগ রক্ষা করা হচ্ছে।

(ঢ) উপজেলা সমবায় অধিদপ্তরঃ উপজেলা সমবায় কর্মকর্তা, পাবনা সদর, পাবনা সভায় বলেন যে, সমবায় অধিদপ্তরের কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে চলছে। তার দাপ্তরিক কাজে কোন সমস্যা নাই।

(ণ) উপজেলা পল্লী উন্নয়ন বিভাগঃ উপজেলা পল্লী উন্নয়ন কর্মকর্তা ঢাকায় অবস্থান করায় তার পক্ষে উপস্থিত প্রতিনিধি সভায় বলেন যে, তার বিভাগীয় কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে চলছে। ঋণ বিতরণ ও আদায় কার্যক্রম চলমান আছে।

(ত) উপজেলা পরিবেশ ও বন বিভাগঃ উপজেলা বন কর্মকর্তা সভায় পাবনা সদর, পাবনা সভায় বলেন যে, তার বিভাগের কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে চলছে। তার দাপ্তরিক কাজে কোন সমস্যা নাই। উপজেলা পরিষদের নতুন ভবনের নির্মাণ স্থলে বিভিন্ন প্রজাতির তাজা ও মরা গাছের প্রাক্কলন প্রস্তুত করে প্রেরণ করা হয়েছে।

(থ) উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা বিভাগঃ মোঃ হাফিজুর রহমান, উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা কর্মকর্তা সভায় বলেন যে, মাধ্যমিক স্তরে বিনামূল্যে বিতরণের জন্য নতুন বই পাওয়া গেছে। নতুন বছরের শুরুতে শিক্ষার্থীদের মাঝে বই বিতরণ করা হবে। এবারের বই বিতরণে কোন ব্যানার, অতিথি বা আনুষ্ঠিকতা না করার জন্য অধিদপ্তর হতে নির্দেশনা প্রদান করা হয়েছে।

(দ) উপজেলা খাদ্য বিভাগঃ উপজেলা খাদ্য পরিদর্শক সভায় বলেন যে, তার বিভাগের কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে চলছে। তার দাপ্তরিক কাজে কোন সমস্যা নাই।

(ধ) উপজেলা নির্বাচন অফিসঃ উপজেলা নির্বাচন কর্মকর্তা, পাবনা সদর, পাবনা সভায় উপস্থিত না থাকায় তার বক্তব্য জানা গেল না।

(ন) আমার বাড়ি আমার খামার প্রকল্পঃ উপজেলা সমন্বয়কারী পাবনা সদর, পাবনা সভায় বলেন যে, সমিতি গঠনে জনপ্রতিনিধিদের সম্পৃক্ত করার প্রতি বিশেষ গুরুত্বারোপ করেন এবং প্রদত্ত ঋণের টাকা আদায়ে তিনি সকল ইউপি চেয়ারম্যানের আন্তরিক

সহযোগিতা কামনা করেন।

(প) ইউজিডিপি সংক্রান্ত কার্যক্রম আলোচনা: উপজেলা ডেভলোপমেন্ট ফ্যাসিলিটিটর জনান যে, “উপজেলা পরিচালন ও উন্নয়ন প্রকল্প” কর্তৃক বাস্তবায়নাবীন পাবনা সদর উপজেলা পরিষদের বিভিন্ন বিভাগ/দপ্তরের সক্ষমতা উন্নয়ন উপপ্রকল্প সমূহ প্রশিক্ষণ কার্যক্রম শুরু হয়েছে। ইতোমধ্যে ০৫ টি প্রশিক্ষণ সম্পন্ন হয়েছে। তিনি আরও বলেন যে, অবকাঠামোগত উন্নয়ন বিষয়ক ০২ টি উপ-প্রকল্প প্রস্তাবনা (৪র্থ পর্যায়) অনুমোদন হয়েছে। এখন অবকাঠামোগত উন্নয়ন বিষয়ক ০২ টি প্রকল্প নির্বাচন করে অনুমোদনের লক্ষ্যে প্রকল্প অফিসে প্রেরণ করার জন্য উপস্থিত সকল সদস্যগণের দৃষ্টি আকর্ষণ করা হয়।

(ফ) উপজেলা আনসার ও ভিডিপি অফিস : উপজেলা আনসার ও ভিডিপি অফিসার, পাবনা সদর, পাবনা সভায় বলেন যে, তার বিভাগীয় কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে চলছে। কোন সমস্যা নেই।

(ব) উপজেলা আইসিটি বিভাগ : সহকারি প্রোগ্রামার, আইসিটি, পাবনা সদর, পাবনা সভায় বলেন যে, রেজুলেশন ডিজিটাইজেশন করতে হবে এবং সকল অফিসের ওয়েবপোর্টাল হালনাগাদ করতে হবে। যে সকল দপ্তরে ই-নথি প্রশিক্ষণ প্রদান করা হয়েছে সে সকল দপ্তরের অফিশিয়াল কার্যক্রম ই-নথির মাধ্যমে করতে হবে। যদি ই-নথিতে কোন সমস্যা হয় তাহলে সহকারি প্রোগ্রামার, আইসিটি, পাবনার সহিত যোগাযোগ করার জন্য অনুরোধ করা হয়।

বিবিধ : আলোচনা (১) উপজেলা প্রকৌশলী, এলজিইডি, পাবনা সদর, পাবনা সভায় বলেন যে, পাবনা সদর উপজেলায় বিদ্যমান নতুন সড়ক গেজেটে অর্ন্তভুক্ত করার জন্য একটি তালিকা প্রস্তুত করা হয়েছে। তালিকাটি যাচাই-বাছাই অন্তে দেখা যায় পাবনা সদর উপজেলার ১০ টি ইউনিয়ন হতে মোট ৮২ টি কাচা সড়কের নাম অর্ন্তভুক্ত করা হয়েছে। তালিকাটি অনুমোদনের জন্য সকল সদস্যকে অনুরোধ করেন।

সিদ্ধান্ত : সভায় বিস্তারিত আলোচনান্তে উপস্থাপিত ৮২ টি কাঁচা সড়কের নামভুক্ত “ক” তালিকাটি সর্বসম্মতিক্রমে অনুমোদন দেয়া হয়।

আলোচনা (২) : উপজেলা নির্বাহী অফিসার, পাবনা সদর, পাবনা জানান যে, গত ৩০/১১/২০২১ তারিখ হতে অদ্যবধি উপজেলা পরিষদের রাজস্ব তহবিল থেকে নিম্নবর্ণিত ব্যয় সম্পন্ন করা হয়েছে। ব্যয়ান্তর অনুমোদনের জন্য প্রস্তাব করেন।

হিসাব নং	তারিখ	ব্যয়ের বিবরণ	টাকা
জনতা ব্যাংক লিঃ নূরপুর শাখা, চলতি হিসাব নং- ০১০০০৩৭৯৪০০২৪	০৫/১২/২০২১	(ক) উপজেলা চেয়ারম্যান, ভাইস চেয়ারম্যান ও মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান এর নভেম্বর/ ২০২১ মাসের সম্মানী ও ভ্রমণ ভাতা	১১৮৫০০
		(খ) উপজেলা পরিষদ পরিচ্ছন্নতাকর্মী, মালি ও অফিস সহায়কগণকে নভেম্বর/ ২০২১ মাসের মজুরী প্রদান	৩২১২০
		(গ) নভেম্বর/২০২১ মাসের আপ্যায়ন খরচ	৩৮০০০
		(ঘ) উপজেলা পরিষদের সিসি ক্যামেরা মেরামত	২৫০০০
		(ঙ) উপজেলা পরিষদ ভবন মেরামত	২৫০০০
		(চ) উপজেলা পরিষদ জীপ গাড়ীর জ্বালানী ব্যয় বিল (পেট্রোল)	৬৬০৮
		(ছ) উপজেলা পরিষদ জীপ গাড়ীর জ্বালানী ব্যয় বিল (গ্যাস)	২৫৮০০


সিদ্ধান্তঃ বিস্তারিত আলোচনান্তে উপরোক্ত ব্যয়সমূহ সর্বসম্মতিক্রমে অনুমোদন দেয়া হয়।

আলোচনা (৫) : উপজেলা নির্বাহী অফিসার সভায় জানান যে, আলহাজ্ব মো: মোশারোফ হোসেন, চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, পাবনা সদর, পাবনা জনাব শামসুন নাহার মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান উপজেলা পরিষদ, পাবনা সদর, এবং জনাব মোঃ গোলাম আজম (শাওয়াল বিশ্বাস) ভাইস চেয়ারম্যান এর ডিসেম্বর/২০২১ মাসের দৈনিক ভাতা বিল দাখিল করেছেন। যা নিম্নরূপ- আলহাজ্ব মো: মোশারোফ হোসেন, চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, পাবনা সদর, পাবনা এর দৈনিক ভাতা বিলঃ

৮/১২/২০২১	বেলা ১১-০০ টায় কর্মস্থল হতে দোগাছী ইউনিয়নের বিভিন্ন উন্নয়নমূলক কাজ পরিদর্শন শেষে রাত্রি ১১-০০ টায় প্রত্যাবর্তন।	-----ঐ-----	৫০০
১০/১২/২১	বেলা ১১-০০ টায় কর্মস্থল হতে আতাইকুলা ইউনিয়নের বিভিন্ন উন্নয়নমূলক কাজ পরিদর্শন শেষে রাত্রি ১১-০০ টায় প্রত্যাবর্তন।	-----ঐ-----	৫০০
১১/১২/২১	বেলা ১০-৩০ টায় কর্মস্থল হতে ভাড়াই ইউনিয়নের বিভিন্ন উন্নয়নমূলক কাজ পরিদর্শন শেষে রাত্রি ১১-০০ টায় প্রত্যাবর্তন।	-----ঐ-----	৫০০
১৫/১২/২১	বেলা ১১-০০ টায় কর্মস্থল হতে মালিগাছা ইউনিয়নের বিভিন্ন উন্নয়নমূলক কাজ পরিদর্শন শেষে রাত্রি ১১-০০ টায় প্রত্যাবর্তন।	-----ঐ-----	৫০০
১৯/১২/২১	বেলা ১১-০০ টায় কর্মস্থল হতে ভাড়াই ইউনিয়নের বিভিন্ন উন্নয়নমূলক কাজ পরিদর্শন শেষে রাত্রি ১১-০০ টায় প্রত্যাবর্তন।	-----ঐ-----	৫০০
২০/১২/২১	বেলা ১১-০০ টায় কর্মস্থল হতে গয়েশপুর ইউনিয়নের বিভিন্ন উন্নয়নমূলক কাজ পরিদর্শন শেষে রাত্রি ১১-০০ টায় প্রত্যাবর্তন।	-----ঐ-----	৫০০
২২/১২/২১	বেলা ১১-০০ টায় কর্মস্থল হতে দাপুনিয়া ইউনিয়নের বিভিন্ন উন্নয়নমূলক কাজ পরিদর্শন শেষে রাত্রি ১১-০০ টায় প্রত্যাবর্তন।	-----ঐ-----	৫০০
২৩/১২/২১	বেলা ১১-০০ টায় কর্মস্থল হতে হিমায়েতপুর ইউনিয়নের বিভিন্ন উন্নয়নমূলক কাজ পরিদর্শন শেষে রাত্রি ১১-০০ টায় প্রত্যাবর্তন।	-----ঐ-----	৫০০
২৫/১২/২১	বেলা ১১-০০ টায় কর্মস্থল হতে হিমায়েতপুর ইউনিয়নের বিভিন্ন উন্নয়নমূলক কাজ পরিদর্শন শেষে রাত্রি ১১-০০ টায় প্রত্যাবর্তন।	-----ঐ-----	৫০০
মোট			৬০০০

সিদ্ধান্ত : এ বিষয়ে সভায় বিস্তারিত আলোচনা করা হয়। বিস্তারিত আলোচনান্তে উপজেলা-১ শাখা, স্থানীয় সরকার বিভাগ, স্থানীয় সরকার, পল্লী উন্নয়ন ও সমবায় মন্ত্রণালয়ের ০৯/১২/২০২১ তারিখের ৪৬.০৪৬.০২২.০০.০০২.২০১২.৬৯২ নং অফিস আদেশের বিধান অনুসারে চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, পাবনা সদর, পাবনা আলহাজ্ব মোঃ মোশারোফ হোসেন, মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান, পাবনা সদর, পাবনা জনাব শামসুন নাহার এবং ভাইস চেয়ারম্যান জনাব মোঃ গোলাম আজম (শাওয়াল বিশ্বাস) এর ডিসেম্বর/২০২১ মাসের উপস্থাপিত উপরোক্ত বিলসমূহ উপজেলা পরিষদ রাজস্ব তহবিল থেকে পরিশোধের সর্বসম্মত সিদ্ধান্ত গৃহীত হলো।

দায়িত্বঃ (১) চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, পাবনা সদর, পাবনা
(২) উপজেলা নির্বাহী অফিসার, পাবনা সদর, পাবনা


 আলহাজ্ব মোঃ মোশারোফ হোসেন
 চেয়ারম্যান

উপজেলা পরিষদ, পাবনা সদর, পাবনা

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
উপজেলা নির্বাহী অফিসারের কার্যালয়
পাবনা সদর, পাবনা
www.pabnasadar.pabna.gov.bd

স্মারক নং ০৫.৪৩.৭৬৫৫.০০০.৩৯.০০৫.২১.১৩৬১

তারিখ: ৩০ ডিসেম্বর ২০২১

অনুলিপি সদয় জ্ঞাতার্থে/ জ্ঞাতার্থে ও কার্যার্থে :

- ১। মাননীয় জাতীয় সংসদ সদস্য, ৭২, পাবনা-৫।
- ২। সচিব, স্থানীয় সরকার বিভাগ, স্থানীয় সরকার পল্লী উন্নয়ন ও সমবায় মন্ত্রণালয়, বাংলাদেশ সচিবালয়, ঢাকা।
- ৩। কমিশনার, রাজশাহী বিভাগ, রাজশাহী।
- ৪। জেলা প্রশাসক, পাবনা।
- ৫। উপ-পরিচালক, স্থানীয় সরকার, পাবনা।
- ৬। চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, পাবনা সদর, পাবনা।
- ৭। মেয়র, পাবনা পৌরসভা, পাবনা।
- ৮। ভাইস চেয়ারম্যান/মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, পাবনা সদর, পাবনা।
- ৯। উপজেলা -----কর্মকর্তা (সকল), পাবনা সদর, পাবনা।
- ১০। চেয়ারম্যান, -----ইউ,পি, (সকল), পাবনা সদর, পাবনা।


৩০.১২.২১
তাহমিনা আক্তার রেইনা
উপজেলা নির্বাহী অফিসার
পাবনা সদর, পাবনা
ফোন: ০৭৩১-৬৫৪০৩
email: unopabna@mopa.gov.bd

